

Всем привет, в минувшую субботу согласно построению звезд, спортивному порыву и лыжников на стартовой линии была проведена Лыжня России, в забеге среди тех, для кого лыжи это не просто роскошь и олимпийский принцип, но, по большей части, форсированное средство передвижения, чемпионами стали Ивкин Илья, Лебедев Денис, Бурмистров Леонид и Ионина Екатерина, Ефимович Ангелина и Бойцова Евгения. В приложении смотрите весь послужной список. Вся программа праздника с песнями, хороводами, воздушными шариками и гречневой кашей была полностью и безупречно исполнена, что подтверждает в очередной раз, что истинный праздник может быть сделан только своими руками, ногами, на свежем воздухе и в коллективе единомышленников. В развитие этого универсального принципа календарь лыжных гонок достаточно плотно составлен, вот и в следующую пятницу-субботу состоится открытый чемпионат Краснотурьинска, посвященный А.С.Попову, изобретателю радио, уроженцу Турьинских рудников. В приложении смотрите положение. Всем спасибо и до встречи - ал